
Zpráva o činnosti Nedělní školy za rok 2004.

Rozdělení dětí do dvou skupin zůstalo beze změny. Ve skupince „menších dětí“, což jsou
děti do 2. třídy je 20 dětí a průměrná účast je 10 dětí. Skupinku „starších“ tvoří děti od 3. třídy
výše, těch je 12 a v průměru se jich schází 7. Větší účast bývá v listopadu a prosinci, kdy se
děti připravují na vystoupení na Vánoční slavnost, která byla zde na faře. Za její realizaci a
hezké chvíle patří poděkování nejen dětem, ale všem, kteří se na její přípravě podíleli.

K jedné změně v loňském roce došlo. Pro malý zájem dětí přestala fungovat“půlhodinka“
zpěvu  před  bohoslužbami.  Děti  se  tak  ochudily o  možnost  zpívat  dětské  písničky neboť
během  NŠ  to  možné  není,  abychom  nerušili  bohoslužby  nebo  sebe  navzájem  mezi
skupinkami.

Výuka i  nadále probíhá podle katechetické přílohy „Pozvání  na cestu“.  Probíral se SZ,
knihy Samuelovy a knihy Královské.

Menší děti vedly sestry Lidka Píchalová, Milenka Dančáková, Nikol Píchalová a Hanka
Bartoňová. Během pobytu v Růžďce ochotně pomáhala i sestra Lucka Kračmarová.

Větším dětem se věnovaly sestry Eva Rožnovjáková, Renata Hrazdilová, Jana Bartoňová a
bratr Štěpán Klenotič.

V průměru 1krát za dva měsíce se bratr farář a učitelé NŠ scházeli na faře, kde se probíraly
jednotlivé příběhy, učily písničky, připravovala vánoční slavnost aj…

Na sbírkách v NŠ děti vybraly částku 3800 Kč. Peníze vybíraly s úmyslem věnovat je pro
Ivánka Müssisiho, chlapce kterého sbor adoptoval na dálku. Děkujeme jim za snahu pomoci i
jejich obětavost.

V říjnu bylo setkání „Broučků“. Je to slavnost pro malé děti a rodiče, kterou zorganizovala
a připravila sestra Evička Rožnovjáková. Starší děti nacvičily scénku o broučcích, maminky
napekly bábovky „a všichni byli spolu a bylo jim dobře“. Na závěr světýlkového průvodu byli
broučci  i  berušky  odměněni  pohledem  na  krásný  ohňostroj,  který  přichystal  Zdenek
Rožnovják. Oběma děkujeme.

Z dalších podzimních akcí bych ještě připomenula „Knoflíkové odpoledne“, které pro děti
vymyslela a připravila Lucka Kračmarová se svou kamarádkou Petrou.  Bylo to odpoledne
plné soutěží, her a taky dobrot. I jim patří naše poděkování.

Na závěr chci poděkovat všem, kteří ví, že je důležité,  aby děti poznávaly a přicházely
k Pánu  Ježíší  už  od  mala,  a  prosí  za  děti  v přímluvných  modlitbách,  a  přivádějí  je  do
společenství bratří a sester v našem sboru.     

                                                     
                                                                                                    Bartoňová Jana


